

Debata o vedlejších účincích vakcíny Covid-19 eskaluje: Ministerstvo ve Francii pod palbou!

infokuryr.cz/n/2023/10/18/debata-o-vedlejsich-ucincich-vakciny-covid-19-eskaluje-ministerstvo-ve-francii-pod-palbou

kuryr

18. října 2023



Stále více Evropanů si uvědomuje, že byli oklamáni ohledně bezpečnosti a účinnosti vakcíny proti Covid-19, zejména že nemá žádné vedlejší účinky. Francouzský ministr zdravotnictví nyní čelí několika trestním obviněním a je obviněn z pokusu o podvod v souvislosti s očkováním proti Covid-19, uvádí France Soir. Ve Francii byly hlášeny statisíce vedlejších účinků, z nichž 25 % bylo klasifikováno jako závažné.

Profesor Christian Perronne a Xavier Azalbert, redaktor France Soir, podali žalobu k ministerstvu spravedlnosti (CJR) na ministra zdravotnictví Auréliena Rousseaua poté, co učinil nepravdivá

prohlášení ve francouzském rádiu France-Inter. Tam tvrdil, že nemá žádné vedlejší účinky očkování proti Covid-19. Žalobci viní ministra z pokusu o klamání ohledně očkování proti Covid-19.

Rousseau řekl: „Pouze 20 % z těch nad 60 let, kteří měli loni nárok na novou dávku vakcíny proti Covid-19, bylo očkováno. Máme vakcínu, která je účinnější než ta loňská a nemá žádné vedlejší účinky.“ Žalobci tvrdí, že ministrovu prohlášení je chybné vzhledem k vědeckým informacím v mnoha zemích a oficiálním dokumentům francouzských a evropských zdravotnických úřadů. Ministr zdravotnictví podle žalobců použil podvodné metody, když tvrdil, že očkování proti Covid-19 nemá žádné vedlejší účinky, přestože ve Francii byly hlášeny statisíce případů, z nichž 25 % bylo klasifikováno jako závažné.

Několik obětí vedlejších účinků vakcín a zástupci skupin a sdružení obětí, rozzlobených těmito novými prohlášeními ministra, podalo 12. října stížnost CJR. Obviňují ministra z pokusu o podvod při udělování souhlasu s očkováním osobou zastávající veřejnou moc nebo jednající při výkonu svých funkcí nebo povinností, což je trestný čin, který se trestá podle článků 121-5, 313-1 a 313-2 francouzského trestního zákoníku. je potrestán.

EU a Francie zatím odmítají zpřístupnit smlouvy o nákupu vakcín veřejnosti, a to navzdory četným žádostem lidí a organizací, uvádí France Soir. Jediné veřejně dostupné informace pocházejí ze smluv společnosti Pfizer s Brazílií a Jižní Afrikou, které byly zveřejněny na základě soudního příkazu.

Smlouva tak výhodná pro průmysl se zdá neobvyklá. Tyto dvě smlouvy, sepsané shodně, potvrzují nejistotu samotného výrobce ohledně účinnosti a bezpečnosti jeho produktu a přenášejí plnou odpovědnost za vedlejší účinky na kupujícího. Jedná se o porušení článku 2.1.b (Dodávka produktů), ve kterém Kupující bere na vědomí a souhlasí s tím, že úsilí společnosti Pfizer vyvinout a vyrobit Produkt je ambiciózní

a podléhá značným rizikům a nejistotám, takže Produkt je předmětem technických důvodů klinické, regulační, výrobní, přepravní, skladovací nebo jiné důvody. Obdobně v článku 5.5 kupující uvádí, že dlouhodobé účinky a účinnost vakcíny jsou v současné době neznámé, uvádí Dr. Olivier Frot do France Soir.